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ZP.271.05.2023 Główczyce, dnia 5 maja 2023 r.

WYKONAWCY

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DOTYCZĄCE WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego o jakim stanowi art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019
r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022r., poz. 1710 z późn. zm.) zwaną dalej 
„ustawą Pzp” pn.: „Odbiór i zagospodarowanie zebranych odpadów komunalnych z 
terenu Gminy Główczyce ”

Zamawiający informuje, iż w dniu 27 kwietnia 2023 roku wpłynęły zapytania 
dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zwaną dalej 
„SWZ”. Działając na podstawie art. 135 ust 2 i ust. 6 ustawy Pzp zamawiający 
przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pyt.  1
Zgodnie z art. 433 Pzp projektowane postanowienia umowy (Załącznik nr 5 do SWZ) 
nie mogą przewidywać możliwości ograniczenia zakresu zamówienia przez 
Zamawiającego bez wskazania minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron.
Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zapisów dotyczących wskazania 
minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron.
Odpowiedź:
Zamawiający gwarantuje, iż minimalna kwota, która zostanie zapłacona z tytułu 
realizacji przedmiotu umowy wyniesie 80% wartości brutto podanej w ofercie 
Wykonawcy.
W związku z powyższą odpowiedzią zamawiający dokonuje zmiany w załącznikach 
nr 4 i nr 5 „Projektowane postanowienia umowy” w § 4. „Warunki płatności” dodany 
zostaje ust. 7 o następującej treści: „Zamawiający gwarantuje, iż minimalna kwota, 
która zostanie zapłacona z tytułu realizacji przedmiotu umowy wyniesie 80% wartości
brutto podanej w ofercie Wykonawcy.”

Pyt. 2
We wzorze umowy (Załącznik nr 5 do SWZ) brak jest sformułowania, które określa, 
czy umowa wygaśnie przed nadejściem terminu końcowego realizacji zamówienia – 
jeśli należne Wykonawcy z tytułu wykonania umowy wynagrodzenie osiągnie wartość
wskazaną w ofercie Wykonawcy (§3 ust. 1) lub też wyczerpaniu ulegną limity 
odpadów określone przez Zamawiającego.
Prosimy o wprowadzenie stosownych zapisów.
Odpowiedź:
Ilości wywożonych odpadów wskazane w załączniku nr 2 Formularz Oferty jak 
również w załącznikach nr 1 do 1D Opisu przedmiotu zamówienia są jedynie 
prognozowanymi wskazanymi w celu obliczenia ceny oferty. W przypadku 
przekroczenia ilości wskazanych w dokumentach zamówienia umowa będzie nadal 
realizowana do terminu określonego jako termin realizacji zamówienia tj przez okres 
549 dni, a więc od dnia 1 lipca 2023 r do dnia 31 grudnia 2024 roku co w ocenie 
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zamawiającego jasno wynika z zapisu w załączniku 1-1D I Opis przedmiotu 
zamówienia: „ust. 2 Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje, w całym okresie 
realizacji zamówienia odbiór  i zagospodarowanie każdej ilości:

1) zmieszanych  (niesegregowanych)  odpadów  komunalnych  zgromadzonych,  
w pojemnikach lub workach,

2) odpadów komunalnych zgromadzonych w sposób selektywny, w pojemnikach
lub workach, obejmujących:

a. metale i tworzywa sztuczne,
b. papier,
c. szkło,
d. bioodpady”

dodatkowo zamawiający wskazuje i wskazany powyżej Załącznik 1-1D
będzie stanowił załącznik do umowy. 

Pyt.3
Prosimy o udostępnienie formularza JEDZ w formie xml. 
Odpowiedź:
Zamawiający posiada tylko wersję PDF JEDZ.

Pyt. 4
Zamawiający przewidział zastosowanie procedury odwróconej (Rozdział X pkt 1 
SWZ) i zgodnie z informacją zawartą w Rozdziale III pkt 9 SWZ, dokument JEDZ 
zobowiązany będzie złożyć wyłącznie wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej 
oceniona.
Natomiast w Rozdziale XV SWZ - Opis sposobu przygotowania oferty, w pkt 3, 
Zamawiający wskazuje, że wykonawca składa JEDZ wraz z ofertą.
Czy wykonawca ma złożyć JEDZ wraz z ofertą, czy na wezwanie Zamawiającego?
Odpowiedź:
Wykonawca winien złożyć dokument JEDZ na wezwanie zamawiającego. 

Pyt. 5
Prosimy o zmianę zapisu w Załączniku nr 1 do 1D do SWZ ZP.271.05.2023 - I. Opis 
przedmiotu zamówienia pkt 21:
„Pkt 21. Wykonawca zobowiązany jest dokonywać odbioru i transportu odpadów, 
również w przypadkach kiedy dojazd do nieruchomości będzie znacznie utrudniony z
powodu prowadzonych remontów dróg, dojazdów lub warunków pogodowych itp.” 
Na zapis: 
Wykonawca zobowiązany jest dokonywać odbioru i transportu odpadów  w terminie 
uzgodnionym z Zamawiającym w przypadkach, kiedy dojazd do nieruchomości 
będzie znacznie utrudniony z powodu prowadzonych remontów dróg, dojazdów lub 
warunków pogodowych itp.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany zapisu w Załączniku nr 1 do 1D do SWZ 
ZP.271.05.2023 - I. Opis przedmiotu zamówienia pkt 21:i nadaje mu następującą 
treść: „Wykonawca zobowiązany jest dokonywać odbioru i transportu odpadów  w 
terminie uzgodnionym z Zamawiającym w przypadkach, kiedy dojazd do 
nieruchomości będzie znacznie utrudniony z powodu prowadzonych remontów dróg, 
dojazdów lub warunków pogodowych itp.”
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Pyt. 6
Prosimy o wprowadzenie do Projektowanych postanowień umowy – Załącznik nr 4 
do SWZ oraz Załącznik nr 5 do SWZ zapisów dot. reklamacji w brzmieniu:

1. W przypadku niewykonania  lub nienależytego wykonania  odbioru  odpadów
komunalnych w termiach określonych w harmonogramie lub w wymaganym
terminie  od  dnia  zgłoszenia,  Wykonawca  zobowiązuje  się  do
realizacji ,,reklamacji” nie później niż 48 godzin od otrzymania zawiadomienia
drogą elektroniczną przez Zamawiającego na adres:……………..

1. Wykonawca niezwłocznie  powiadomi  Zamawiającego o  terminie  wykonania
oraz  załatwieniu  ,,reklamacji”  w  formie  pisemnej  lub  e-mailem  na  adres:
………………………….

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy.

Pyt. 7
W Załączniku nr 1 do 1D do SWZ ZP.271.05.2023
II Dodatkowe wymagania przy realizacji zamówienia.

- ,,zapewnić w dniu odbioru papieru i szkła jednego pojazdu dwukomorowego, 
który będzie odbiera odpady w tym samym dniu”

Czy Zamawiający dopuszcza odbiór odpadów dwoma pojazdami bezpylnymi 
jednokomorowymi tego samego dnia?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza odbioru odpadów dwoma pojazdami bezpylnymi 
jednokomorowymi tego samego dnia.

Pyt. 8
W Załączniku nr 1 do 1D do SWZ ZP.271.05.2023
III Sposób potwierdzenia realizacji usługi i jej rozliczenia:

1) ,,ważenia  wszystkich  odebranych  odpadów  komunalnych  na
zalegalizowanej wadze samochodowej w miejscu przekazywania odpadów
(….)”

Wnosimy o zapis: (…) na zalegalizowanej wadze najazdowej w miejscu przekazania 
odpadów do ich zagospodarowania– Instalacja zagospodarowania odpadów. 
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany zapisu w Załączniku nr 1 do 1D do SWZ i nadaje mu 
następującą treść: „ważenia wszystkich odebranych odpadów komunalnych na 
zalegalizowanej wadze najazdowej w miejscu przekazania odpadów komunalnych, 
odebranych od właścicieli nieruchomości celem ich dalszego zagospodarowania,

Pyt. 9
Prosimy o sprecyzowanie w  Załączniku nr 1 do 1D do SWZ ZP.271.05.2023
III Dodatkowe wymagania przy realizacji zamówienia:
Jaki okres czasu należy przetrzymywać na serwerze dane z systemu monitoringu 
bazującego na systemie pozycjonowania satelitarnego?
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Odpowiedź:
Przedmiotowe dane wykonawca winien przetrzymywać przez okres 1 roku, po 
zakończeniu realizacji zamówienia. 

Ponadto zamawiający w myśl art. 137 ust. 1 dokonuje zmiany treści SWZ w 
następującym zakresie:
w załączniku nr 1 do 1D „Opis przedmiotu zamówienia wprowadza następujące 
prognozowane ilości odpadów: 

Prognozowana ilość odpadów komunalnych przewidziana do odbioru z terenu 
nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Główczyce

Lp. Rodzaj odpadów Prognozowana ilość  
[Mg]

1. Niesegregowane (zmieszane) odpady 
komunalne

1500

2. Opakowania ze szkła 260
3. Opakowania z tworzyw sztucznych 340
4. Papier i tektura 39
5. Bioodpady 430

Prognozowana ilość odpadów komunalnych   budynku Urzędu Gminy 
Lp. Rodzaj odpadów Ilość planowana ilość

[Mg]
1. Niesegregowane (zmieszane) odpady 

komunalne
24

2. Opakowania ze szkła 1
3. Opakowania z tworzyw sztucznych 5
4. Papier i tektura 7

Prognozowana ilość odpadów wielkogabarytowych – zbiórka objazdowa 
Lp. Rodzaj odpadów Ilość planowana ilość

[Mg]
1. Odpady wielkogabarytowe 125

Prognozowana ilość odpadów  z punktu selektywnej zbiórki:
Lp. Rodzaj odpadów Ilość planowana 

ilość
[Mg]

1. Papier 9
2. Opakowania z tworzyw sztucznych 1
3. Szkło 1
4. Opony 26
5. Odpady budowlane i rozbiórkowe stanowiące 

odpady komunalne
110
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6. Bioodpady 10
7. Wielkogabaryty 110
8. Materiały izolacyjne 3,5
9. Baterie i akumulatory 0,08
10. Odpady wielomateriałowe 0,08
11. Zużyte leki i chemikalia 0,01
12. Odpady elektryczne i elektroniczne 14
13. Odpady niekwalifikujące się do odpadów 

medycznych powstałych w gospodarstwie 
domowym w wyniku przyjmowania produktów 
leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia 
monitoringu poziomu substancji we krwi w 
szczególności igły i strzykawki

0,01

Wskazane powyżej ilości należy uwzględnić podczas obliczania ceny oferty. 

Udzielone powyżej odpowiedzi oraz zmiana SWZ w zakresie opisu przedmiotu 
zamówienia oraz wszelkie zmiany dokonane w dokumentach zamówienia należy 
uwzględnić podczas przygotowania i składania oferty. 

Załącznikami do przedmiotowej odpowiedzi są:
- Załącznik nr 1 -1D Opis przedmiotu zamówienia (zmiany naniesiono kolorem 
czerwonym) ,
- Załączniki nr 4 i nr 5 Projektowane postanowienia umowy (zmiany naniesiono 
kolorem czerwonym),
- Załącznik nr 2 Oferta, 
- Ogłoszenie o sprostowaniu ogłoszenia.

WÓJT
DANUTA MAY

Otrzymują:
1. Platforma zakupowa https://platformazakupowa.pl/glowczyce
2. A/a.


